Вопрос 1
Конкурентная фирма находится в состоянии равновесия в долгосрочном периоде. Определите цену, которая установится на этом рынке, если функция общих издержек имеет вид TC=Q3+38Q2+418Q.
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Вопрос 2
Определите степень монопольной власти фирмы (индекс Лернера) в краткосрочном периоде, если известна функция общих затрат ТС=1600+100 Q + Q2 и цена продукции равна 300.
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Вопрос 3
В отрасли действуют пять фирм с объемами выпуска 2, 3, 5, 10 и 20% от общего выпуска отрасли. Остальной выпуск производится мелкими фирмами, каждая из которых имеет не более 1% продаж. Произведите необходимые расчеты и на их основании сделайте вывод относительно степени монополизации отрасли.
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Вопрос 4
На рынке совершенной конкуренции действуют фирмы, имеющие одинаковые средние издержки АС=16+0,5(Q -10)2. Спрос на продукцию отрасли описывается зависимостью Qd =1800-50Р. Какое число фирм останется в отрасли в долгосрочном периоде?
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Вопрос 5
Общие затраты фирмы, действующей на рынке совершенной конкуренции, составляют 0,5Q3-15Q2+300Q+250000. При какой цене фирме становится невыгодным работать на этом рынке в краткосрочном периоде?
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Вопрос 6
Текст вопроса

Известна функция затрат ТС=0,5Q2+10Q +100 и Р=30 на продукцию фирмы.  Государство планирует ввести на данный товар налог (в д.е.) на продажу каждой единицы продукции, обеспечивающий максимум налоговых сборов. Определите величину налога.
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